Examenes Lino Macroeconomia #1 Mas Contenido:

10/01/2017 Examen Final Macroeconomia

1.- Las Siguientes ecuaciones describen una economia:

C= 40 + 0,2Yd
I= 25 - 100i

G= 60

t= 20%

m? = 9,7Y - 800i
m® = 50

Se pide:

a) Equilibrio del Ingreso y tasa de interés. (1@ puntos)

b) Suponer que la inversién autdédnoma cae en 16. ¢éCudnto varia el ingreso?.
(15 puntos)

c) Desplazar la curva IS o LM, para disminuir la nueva renta de equilibrio
(Y,) y disminuir el nuevo tipo de interés (i,) (15 puntos)

d) Desplazar la curva IS o LM, la nueva renta de equilibrio (V)

y el nuevo tipo de interés (i,) (15 puntos)(Inciso de otro examen
) 19/06/2018

2.- Las Siguientes ecuaciones describen una economia:

C= 70 + ©,7Yd
I= 20 - 100i
G= 60

T= 30

Tr= 40

m¢ = Y — 200i
mS = 90

Se pide:

a) Equilibrio del ingreso y tasa de interés. (1@ puntos)

b) Desplazar la curva IS o LM para aumente la nueva renta de equilibrio
(Y,) y disminuya el nuevo tipo de interés (i,). (20 puntos)

c) Si el impuesto auténomo varia en 10, para aumentar la nueva renta de
equilibrio (Y,). (20 puntos)

d) Si la oferta monetaria varia en 20, para aumentar la nueva renta de
equilibrio. (10 puntos)
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3. En el modelo IS-LM un decrecimiento exbégeno en la oferta de dinero real
tiene como efecto.

a) Un incremento en Y y en i.

b) Un decrecimiento en Y y en i.

¢) Un decrecimiento en Y y un crecimiento en i.
d) Un decrecimiento en i y un crecimiento en Y.
e) Un efecto indeterminado.

f) Ninguno de los anteriores.

(Total 100 PUNTOS)
1er. EXAMEN DE MACROECONOMIA 08/12/2015

1.- Con las siguientes ecuaciones:
C =40 + 0,5 I = 30
Se pide:

a) Si el consumo autdénomo disminuye en 10, cual es la nueva renta de
equilibrio (Y,) y la variacién de la renta (AY) (10 Puntos)

b) Cambiar la pendiente de la demanda agregada, para aumentar la nueva
renta de equilibrio (Y, =?) (1@ Puntos)

.— Dada las siguientes ecuaciones:

- 80 + 0,5Y
= 50
20
60

Se pide:

a) Cambiar la pendiente de la demanda agregada a través del impuesto
proporcional sobre la renta (t), para que la nueva renta de equilibrio

aumente (Y, =?) (1@ Puntos)

b) Si el impuesto auténomo (T) disminuye en 1@ cual es la nueva renta de
equilibrio (Y,) y la variacién de la renta (AY =?). (1@ Puntos)

c) Desplazar la demanda agregada para que la nueva renta de equilibrio
(Y, =?) suba y cudl es la variacién de la renta (AY =7?). (20 Puntos)

d) Si la inversidén autdénoma (I) disminuye en 20, cual es la nueva renta de
equilibrio (Y, =?) (20 Puntos)

e) Cambiar la pendiente de la demanda agregada a través del consumo
marginal (c) para disminuir la nueva renta de equilibrio (Y, =?) (20
Puntos)

(TOTAL 10@ PUNTOS)
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1.- Las Siguientes ecuaciones describen una economia:

C= 40 + 0,2Yd
I= 25 - 100i

G= 60

t= 20%

m? = 9,7Y - 800i
m’ = 50

Se pide:

a) Suponer que la inversidn autdénoma cae en 10. (Cuanto varia el ingreso,
la tasa de interés y la inversién? (20 Puntos)

b) Suponer que la inversién disminuye en 10. Cuanto deberd cambiar la
oferta monetaria para retornar al inicial de ingreso de equilibrio. (20
puntos)

c) Cambiar la pendiente de una de las curvas del mercado, para aumentar la
nueva renta de equilibrio y disminuir el nuevo tipo de interés baje. (20
Puntos)

1.- Las Siguientes ecuaciones describen una economia:

C= 40 + 0,4Yd

I= 80 - 40xi
G= 120

t= 20%

m® = 260

m? = 2Y — 140xi
Determinar:

a) Renta y el tipo de interés de equilibrio. (15 puntos)

b) Desplazar una de las curvas (IS o LM), para que la nueva renta de
equilibrio suba (Y,) y la nueva tasa de interés baje (i,). (20 puntos)

c) Desplazar una de las curvas del mercado para que nueva renta de
equilibrio baje (Y,) y la nueva tasa de interés baje (i,). (20 puntos)

Dada las siguientes ecuaciones:

80 + 0,5Y
50
20
60
= 20%

Se pide:

a) Cambiar la pendiente de la demanda agregada a través del impuesto
proporcional sobre la renta (t), para que la nueva renta de equilibrio
aumente (Y, =?) (15 Puntos)

b) En cuanto variara el déficit fiscal, si el gasto de gobierno aumente en
10 (AG = 10). (15 Puntos)
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3. En el modelo IS-LM un decrecemento exdégeno en la demanda de dinero real
tiene como efectos:

a) Un incremento en Y y en i.

b) Un decrecimiento en Y y en i.

¢) Un decrecimiento en Y y un crecimiento en i.
d) Un decrecimiento en i y un crecimiento en Y.
e) Un efecto indeterminado.

f) Ninguno de los anteriores.
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EXAMEN FINAL DE MACROECONOMIA

i1s/08/2018

, Las siguientes ecuaciones describen una econcmia:

C = 40 + 0.2Yd
1= 26 - 1001

G = 60

£ = 20%

M = 0,7Y - B001
M = 50

fe pide:

&) EBEquilibrioc del ingresc y tasa de interss.

Buponer gue la inversion
iCuanto varia el ingreso?.

{10 puntos)

1) auténoma aumenta == i5-

(15 puntos)

a) Desplazar la o
renta de equilibrio (Y¥,) y aumentar el nuevo 42pCS ==
interés (i,). (15 puntos)

Las siguientes ecuaciones describen una econcmiac










RESOLUCION BREVE DE UN EJERCICIO DEL EXAMEN
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